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1. Streams available in Duliajan College 

 

 

The institution provides for three streams of study-Arts, Science and Commerce. The highest num- 

ber of respondents are from Arts stream, while Science stream holds 13.1%, Commerce with 19.6% 

respondents. 

 

 

2. Your course of study at Duliajan College 
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Majority of the respondents are from the course- B.A with Honors. Amongst the remaining respon- 

dents, 19.6% are from B. Com and 13.1 % are from B.Sc. It is evident from the figure that there are 

no respondents from B.A Non-Honors course. 

 

 

3. The curriculum and syllabus are need-based 

 

 

 

 

When questioned about the prescribed curriculum and the syllabus, 45.1 % of the students found it 

to be very good and need based, 32% found it to be good while 8.5% are moderately happy with the 

necessity of it. 

 

 

4. The course contents are relevant and applicable to real-life situations 

 

 

According to 12.4% of the respondents the course contents are excellently relevant and applicable 

to real life situations, while 33.3% found it very good, 45.1% of them found it to be moderately rel- 

evant. 
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5. The sequence of the units provided in the course is appropriate 
 

 

11.8% of the students are excellently happy with the sequence of the units provided in the syllabus, 

while 32.7% are somewhat happy while 44.4% are moderately satisfied with the sequence. 
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6. The syllabus is useful in terms of knowledge, concepts, analytical abilities and 

broadening perspectives 

 

 

 

 

14.4% of the respondents declared that they have found the syllabus excellently useful in terms of 

knowledge, concepts, analytical abilities and broadening perspectives, while 41.2% has marked it 

Very good, and 36.6% respondents has found it as good. 

 

7. Adequate textbooks, reference books or digital resources are available related to the 

syllabus 
 



6 

 

 

 

 

 

 

When questioned about the availability of adequate textbooks, reference books and digital resources 

related to the syllabus 8.5% of them are excellently happy, 36.6% has marked it Very Good, while 

41.2% found it moderately available and the rest 11.8% of them have marked it average. 

 

 

 

8. The course outcomes are well-defined and clear 
 

 

When asked about the clarity of the course outcome 9.8% of the respondents found it excellent. 

35.3% found it Very Good, while 44.4% found it good and the rest found it to be average. 

 

 

 

9. The time allocation for course completion of the syllabus is appropriate 

 

 

 

Amongst all the respondents, 11.1% of them fount that the time allocation for course completion of 

the syllabus is excellent, 31.4% has marked It Very Good, 44.4% has marked it Good while 9.2% of 

the respondents have found it Average and the remaining declares it to be Poor. 
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10. The courses enhanced your critical thinking and problem-solving skills 
 

 

 

 

When asked 7.8% of the respondents declared that the courses enhanced their critical thinking and 

problem-solving skills excellently, 35.3% marked their experience as Very Good, while 47.1% has 

found it to be a moderately good experience. 
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11. The syllabus fulfills the competencies expected by the present global scenario 
 

 

 

Amongst all the respondents, 35.3% of them have found it a very good experience as the syllabus 

fulfills the competencies expected by the present global scenario, 45.8% have marked it moderately 

good experience and the rest 9.2 % have found it an average experience. 

 

 

 

12. The syllabus offers the flexibility in choosing electives 
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When asked about the flexibility of the course 35.9% of the respondents have marked that it is very 

good in offering flexibility in choosing their elective subjects, 45.8% have found it moderately good 

while 9.8% have found it average. 

 

 

 

13. For better academic performance, do you think you need- 

 

 

 

 

When asked 47.1% of the respondents declared that for a better academic experience they want 

more books in the library, 19% of them declared that library should offer better internet access, 

15% of them felt that extra or remedial classes will be more beneficent, while the remaining 15% 

felt it necessary to have more lectures by the expert. 

 

 

14. Has the project work (if any) boost your technical skills 

 

13.3 % respondents believe that the prescribed project works have excellently boosted their techni- 

cal skill, 36.7% marked their experience as Very Good, 40% of the respondents have been moder- 

ately happy with the development of their skills. 
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15. Please rate your experience of studying at Duliajan College 
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When asked about the students’ overall experience of studying at Duliajan College 18.3% have 

found it Outstanding, 43.1% have found it Very Good, 30.7% have mentioned it as Good while the 

rest have mentioned their experience to be Satisfactory. 
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